
【2024年度】就職先アンケート(作業療法学科）

IR推進室

　関西医療大学では、卒業生が就職した医療機関等に対し、卒業生の印象等についてアンケート調査を

実施し、その結果を教育課程等の改善に役立てています。

〔実施期間〕2024年10月1日～10月31日

〔実施対象者〕作業療法学科卒業生（2021年度～2022年度卒業生）

〔調査結果〕

〇本学卒業生の印象については、各項目で「非常に良い」及び「良い」が94％~97％であった。

〇本学卒業生に求める能力については、「非常に求める」で高かったのは「責任感」「向上心」

　「ｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ能力」の項目であり、「求める」で高かったのは「学力」「専門的技術」の項目

　であった。

〇本学卒業生の採用については、「是非とも採用したい」と「採用したい」を合わせると90％の評価

　であった。

〇本学卒業生の外部(患者様等)評価については、「大変高い」と「高い」を合わせると60％の評価

　であった。

なお、「ご意見等」については、今後の作業療法学科における教育内容等の改善に役立ててまいります。
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●ご意見等
・コツコツ経験を積み重ねてから患者さんのために一生懸命に考えて、素直に様々なことに対応してくれています。

・児童に対しての対応も保護者からの信頼も申し分なく、さらに責任感を持って頑張って欲しいと願っています。

・専門的技術の取得は基より人間力（協調性、コミュニケーション力、向上心、責任感や人の痛みが分かる、

　人に優しい、、、など）醸成についても期待したいと思っております。

・児童分野でもｹｰｽﾌｫｰｼｭﾐﾚｰｼｮﾝができるように発達や感染総合などの知識と技術を身に付けてほしいです。

・臨床現場ではPTとOTの区別が不明確で「リハ職」として、括られてしまう傾向にありますが、「作業療法」を

　意識化する教育が必要でないかと考えています。
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